
BILJEŠKA – sa sastanka u Ministarstvu zdravlja s udrugama za palijativnu skrb 

 

Zagreb, 19. prosinca 2012. godine 

Voditeljica  Službe  za primarnu  zdravstvenu  zaštitu Uprave  za  zaštitu  zdravlja Ministarstva  zdravlja 
Sanja Predavec, dr. med. primila  je predsjednicu Hrvatskog  centra  za palijativnu  skrb  Lidiju  Fumić 
Dunkić, dr. med.,  Ivanku Kotnik, dr. med.  iz Hrvatske udruge prijatelja hospicija  i Matiju Rimac, dr. 
med. iz Centra za palijativnu medicinu i skrb.  Sastanku je prisustvovala predstavnica Koalicije udruga 
u zdravstvu (KUZ) Sonja Babić. 

Na sastanku je sudjelovao zamjenik ravnatelja HZZO‐a prim.dr.sc. Zoran Lončar, dr. med. 

Glavne  teme  sastanka: Nacionalno  povjerenstvo  za  palijativnu  skrb,  Strategija  o  palijativnoj  skrbi, 
edukacija i volonterstvo. 

1. Povjerenstvo za palijativnu skrb – Predstavnice udruga nezadovoljne su što nisu uključene u 
rad Nacionalnog povjerenstva  za palijativnu  skrb.  Smatraju da  je potrebno u Povjerenstvo 
uključiti  osobe  koje  posjeduju  znanje  i  iskustvo.  One  aktivno  rade  s  osobama  kojima  je 
palijativna skrb potrebna i mogle bi rješavati probleme s kojima su upoznate na terenu. 

Dr. Predavec  ih  je uputila da Ministarstvu dostave prijedlog o njihovom uvrštavanju u  rad 
Povjerenstva, te će ministar prijedlog razmotriti. 

2. Strategija o palijativnoj  skrbi  ‐    Smatraju da  se predloženom  Strategijom palijativna  skrb u 
Hrvatskoj unazađuje. 

Dr. Predavec navela je da bi trebali dati konkretno mišljenje s kojim dijelom Strategije se ne 
slažu. 

Prim.  Lončar  istaknuo  je da  se  radi o prijedlogu Povjerenstva o  kojem  se ministar  još nije 
izjasnio, te da se udruge mogu očitovati o Strategiji kada bude dana na javnu raspravu ili, još 
bolje, da daju svoje mišljenje ministru prije nego se ona uputi u javnu raspravu. 

3. Edukacija i volonterstvo  ‐ Udruge su mišljenja da je potrebno educirati liječnike u primarnoj 
zdravstvenoj  zaštiti o palijativnoj  skrbi koji bi  trebali  informirati pacijente o mogućnostima 
liječenja  ili  neliječenja.  Osobe  koje  imaju  teorijsko  i  praktično  znanje  trebale  bi  educirati 
druge. 

Gđa Babić napomenula je da bi se volonteri trebali educirati kroz volonterske centre.  

Dr.  Predavec  je  napomenula  da  Centar  za  palijativnu  medicinu,  medicinsku  etiku  i 
komunikacijske vještine  (CEPAMET) provodi tečajeve o palijativnoj medicini. Navela  je da  je 
edukacija u ingerenciji  Medicinskog fakulteta i Ministarstva znanosti i obrazovanja i da bi bilo 
logično da se udruge uključe u provedbu edukacije. Pozvala ih je da predlože na koji način bi 
se edukacija provodila. 

Prim.  Lončar  istaknuo  je  da  bi  trebalo  educirati  volontere,  prvenstveno  nezdravstvene 
radnike. Naveo je da je KUZ meritoran za definiranje volonterstva, te bi trebao predložiti da 



volonteri uđu u Zakon o zdravstvenoj zaštiti. Također, udruge bi  trebale dati  svoj prijedlog 
Ministarstvu za volontere koji nisu zdravstveni  radnici na koji način bi oni  trebali pomagati 
palijativnim osobama.  


